



**Бородінська селищна рада  
Болградського району Одеської області**

**Тридцят друга сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 04.07.2023

с/мт Бородіно

**№ 1002-VIII**

**Про внесення змін до комплексної Програми Підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей-мешканців Бородінської селищної ради на 2021-2023 роки затвердженої рішенням сесії Бородінської селищної ради № 202 -VIII від 18.11.2021 року**

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та п. 4 ст. 15 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» п. 7 Постанови КМУ № 829 від 22.05.2000 «Про грошове забезпечення військовослужбовців», селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Внести зміни до комплексної Програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей-мешканців Бородінської селищної ради.
2. Затвердити додаток 3, 4 до програми (додається).
3. Доручити відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради забезпечувати координацію виконання заходів, передбачених Програмою та подавати до Бородінської селищної ради узагальнену інформацію про стан і результати виконання даної Програми.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради Шокот Л. М. та постійні комісії з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, туризму, молоді та спорту та з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Додаток 3  
до Програми

Напрями діяльності та заходи Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 - 2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності та заходів Програми (пріоритетні завдання)	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у т.ч.:	Очікуваний результат
1.						
Надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій з числа учасників АТО/ООС;	1) Забезпечити виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі 5000 грн військовослужбовцям, які зареєстровані та фактично проживали на території Бородінської селищної ради, перебували на військовому обліку в Тарутинському ТЦК та СП і уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України через військовий комісаріат, починаючи з 24.02.2022, або укладали контракт безпосередньо у військових частинах, на підставі підтверджуючих документів, наданих до Тарутинського ТЦК та СП і в подальшому відповідно наданих списків (згідно з додатком 3) Тарутинським ТЦК та СП	2023 рік	Бюджет Бородінської селищної ради	600,0	800,0	Додаткова матеріальна підтримка громадян які уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України
	2) Надавати одноразову адресну грошову допомогу на лікування: - учасникам бойових дій з числа учасників АТО/ООС; - особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС; - членам сімей загиблих (померлих), які зареєстровані на території Бородінської селищної ради	2023 рік	Бюджет Бородінської селищної ради	1600,0	1800,0	Допомога вирішенню наявних проблем осіб з числа зазначених категорій
				2000,0		



	<p>3) Надавати одноразову адресну грошову допомогу в розмірі 2000 грн до Дня матері матерям загиблих (померлих), зниклих безвісти, військовослужбовців з числа учасників АТО/ООС.</p>	2023 рік	Бюджет Бородінськ ої селищної ради	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг	110,0	130,0	150,0		
<p>2. Надання пільг</p>	<p>1. Звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій окремих категорій військовослужбовців в порядку та на умовах, визначених відповідним рішенням виконавчого комітету.</p> <p>2. Забезпечити безкоштовний відпочинок:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- дітей учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали участь в АТО/ООС,</li> <li>- дітей осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС,</li> <li>- дітей загиблих (померлих) військовослужбовців (в т.ч. статус яких не встановлений) та дітей померлих осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС.</li> </ul>	2023 рік	Бюджет Бородінськ ої селищної ради	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг					

Додаток 4  
до Програми

**Орієнтовний обсяг коштів бюджету Бородінської селищної територіальної громади, необхідний для реалізації Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 – 2023 роки**

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Всього:	в тому числі по роках: тис. грн
		2023 рік
Обсяг ресурсів	200,0	200,00
в тому числі:		
Бюджет Бородінської селищної ради	200,0	200,00